

易炼红在全省组织工作会议上强调
站位再提高 方位更明确 定位求精准 进位勇争先
加快打造勤廉并重的新时代党建高地

8月1日，全省组织工作会议在杭州召开。省委书记易炼红在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和全国组织工作会议精神，结合深入开展主题教育，认真落实省委十五届三次全会部署要求，站位再提高，方位更明确，定位求精准，进位勇争先，加快打造勤廉并重的新时代党建高地，为坚定不移深入实施“八八战略”，在推进共同富裕和中国式现代化建设中发挥示范引领作用，奋力打造新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口提供坚强党建引领和组织保证。

王成主持，傅明先、赵承出席。中央主题教育第五督导组有关成员到会指导。会议传达了习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要指示。

易炼红指出，20年来，“八八战略”指引浙江实现了全方位、系统性、深层次的精彩蝶变，指引浙江党的建设和组织工作攀高跃升、走在前列，坚定了我们紧跟核心、感恩奋进的信心决心。全省各级党委及其组织部门高站位推动思想铸魂、政治忠诚度持续增强，高质量建强干部队伍、大局贡献度持续提升，高起

点夯实基层基础、特色标识度持续擦亮，高能级打造聚才磁场、创新引领度持续彰显，高标准健全制度体系、作风严实度持续强化，为全省经济社会发展作出了重要贡献。

易炼红强调，要学深悟透、笃信活用习近平总书记关于党的建设的重要思想，自觉扛起浙江党的建设和组织工作走前列作示范的使命担当，坚持党的建设和组织工作从政治上看，做到“党建引领强浙江”，切实将浙江打造成为最讲党性、最讲政治、最讲忠诚、最讲担当的地方；坚持党的建设和组织工作从全局上谋，做到“党建经验出浙江”，努力形成更多理论创新、实践创新、制度创新标志性成果；坚持党的建设和组织工作从功能上抓，做到“党建保障看浙江”，始终坚持以高质量党建促进高质量发展；坚持党的建设和组织工作从质效上比，做到“党建高地数浙江”，既勇敢立潮头，又永远立潮头。

易炼红强调，要高质量高水平高效能推进组织工作，为推动“走深走实”、实现“示范引领”提供强有力保证支撑，始终聚焦政治建设，坚守坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的最高政治原则，时时把准政治方向，处处展现政治担当，事事严防政治风险；始终聚焦理论武装，放大习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地的宝贵资源优势，深化“循迹溯源学思想促践行”，进一步打开研学宣介、教育培训、知行合一的通道；始终聚焦选贤任能，锻造与推进“两个先行”相匹配的过硬干部队伍，树立更鲜明用人导向，形成更合理梯队结构，营造更浓厚

担当氛围，构建更完善监督闭环；始终聚焦强基固本，健全上下贯通、执行有力的严密组织体系，形成全面进步全面过硬之势，务求基层善治之效，下足党员队伍建设之功；始终聚焦育才聚才，形成浙江成就人才、人才成就浙江的良性互动格局，以战略性视野集聚顶尖人才、超常规力度建设一流平台、变革性举措营造最优生态。

易炼红强调，全省组织部门要用最高标准提高政治能力，以最严要求做到公道正派，下最大功夫增强业务本领，树最实作风涵养勤廉品格，以排头兵标准抓好自身建设，持续锻造勤廉并重的模范部门过硬队伍。各级党委（党组）要加强对党的建设和组织工作的领导，为组织部门开展工作创造良好条件、营造良好环境。

省委常委、组织部长王成作总结讲话，强调要认真学习贯彻中央精神和省委要求，扎实做好新时代新征程组织工作。要聚焦习近平总书记关于党的建设和组织工作的重要指示根本遵循、聚焦“十三个坚持”核心要义、聚焦习近平总书记在浙江工作时作出的“巩固八个基础、增强八种本领”等党建重大部署，以率先实践探索的高度自觉推动习近平总书记关于党的建设的重要思想落地生根。要把准定位方位、把牢方向布局、把好目标牵引，突出坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”纵深推进政治建设，突出高质量党建促进高质量发展全力护航中心大局，突出“四个坚持、八个不”优化干部选育管用，突出激发干部积极

性主动性创造性打好激励担当组合拳，突出人民满意导向加强和改进公务员工作，突出高水平科技自立自强全方位培养引进用好人才，突出提升组织体系建设整体效能推动基层党建争先攀高，突出发挥先锋模范作用加强新时代党员队伍建设，不断推动组织工作高质量发展，加快打造新时代党建高地。要以示范引领姿态展现组织工作新担当新作为，在绝对忠诚、改革破题、大抓落实、勤廉并重上展担当作示范，创造组织工作新的更大业绩，为持续推动“八八战略”走深走实、更好发挥示范引领作用提供坚强组织保证。

省委党的建设工作领导小组成员，省属有关单位党委（党组）负责人，省委各巡视组负责人，高职院校、高等专科学校党委负责人，各市、县（市、区）委组织部负责人，各设区市法院、检察院政治部负责人，部分省第十五次党代会代表等参加会议。

易炼红在全省领导班子政治建设推进会暨省直单位工作交流会上强调 在坚定不移深入实施“八八战略”中提升“政治三力” 持续推动领导班子政治建设走向纵深

王浩黄莉新出席

在全省上下扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育、深入贯彻落实省委十五届三次全会精神之际，18日上午，省委召开全省领导班子政治建设推进会暨省直单位工作交流会。省委书记、省委主题教育领导小组组长易炼红在会上强调，要学深悟透习近平总书记关于加强党的政治建设的重要论述精神，更好发挥政治建设统领作用，提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力，进一步绷紧政治之弦、把准政治之标、提升政治之力，为做好当前和今后一个时期的重点工作把牢政治方向、提供坚强政治保证，在紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代中展现更大政治担当。

省委副书记、省长王浩，省政协主席黄莉新等副省级以上领导干部出席会议，王成主持。中央主题教育第五督导组有关成员到会指导。会上，省委改革办、省发展改革委、省商务厅、浙江理工大学、省能源集团作交流发言。

易炼红指出，这些年来，全省加强党的政治建设不断取得新进展新成效，以政治建设强化凝心铸魂，守根护脉的根基更加牢

固；推进选贤任能，忠诚担当的导向更加鲜明；引领争先创优，勇立潮头的姿态更加彰显；营造良好生态，勤廉并重的氛围更加浓厚。

易炼红强调，政治建设关乎方向、关乎全局、关乎成败，发挥着引领性、方向性、决定性的关键作用。要把握政治建设的极端重要性，牢记政治统领是最关键的统领，突出统摄管总、纲举目张的根本地位，从党和国家事业发展全局高度来抓紧抓实抓好；把握政治建设的纪律严肃性，牢记政治清醒是最透彻的清醒，在坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”上做到头脑十分清醒、立场十分坚定；把握政治建设的全面系统性，牢记政治主动是最根本的主动，自觉把讲政治融入体现到具体行动和实际成效上，牢牢掌握工作主动权；把握政治建设的实践指向性，牢记政治本色是最重要的本色，不断增强把握方向、把握大势、把握全局的能力。

易炼红强调，要持续推动领导班子政治建设走向纵深，为深入实施“八八战略”、以“两个先行”发挥示范引领作用打造“重要窗口”提供坚强政治保证，做到政治忠诚更加过硬，在学思践悟中砥砺绝对忠诚之魂、闭环落实中把牢绝对忠诚之要、走深走实中展现绝对忠诚之志，增强矢志追随、感恩奋进的新自觉；做到政治定力更加过硬，树牢为民造福的政绩观，弘扬求真务实的好传统，永葆敢于斗争的精气神，增强坚守初心、敬终如始的新自觉；做到政治担当更加过硬，以务实干、奋力跑的拼劲勇挑

大梁，以冲在前、迎头上的锐气勇闯新路，以创一流、当一等的追求勇往直前，增强挺膺破难、挺立争先的新自觉；做到政治能力更加过硬，练就政治慧眼，提升调研本领，改进领导方法，增强明辨大势、把握规律的新自觉；做到政治自律更加过硬，把准行与止、勤与廉、亲与清的关系，增强刀刃向内、自我革命的新自觉。

易炼红强调，要发挥省直单位表率示范作用，放大加强领导班子政治建设的“第一方阵”效应，推动省直单位在举旗铸魂、聚力提能、服务大局、固本强基、涵养正气上打头阵、当标杆，砥砺“绝对忠诚”的鲜明品格，铸就“团结奋进”的硬核力量，唱响“实干争先”的激昂旋律，打造“如臂使指”的坚强堡垒，展现“勤廉并重”的自觉追求，努力建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。

全省各设区市市委书记、省直有关单位党委（党组）主要负责人等参加会议。